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KÖLTSÉGVETÉSI BIZOTTSÁGA

JEGYZŐKÖNYVKészült a Költségvetési Bizottság 2022. szeptember 13-án a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. II. em. 200.) megtartott ülésén.
Az ülés kezdetének időpontja: 14.07 óra
A jelenléti ív szerint jelen vannak:Ács Andrea képviselő, a Bizottság elnöke,Huszti-Vouszka András Norbert, Marksteinné Molnár Julianna, a Bizottság képviselő tagja, Almádi Krisztina Éva, Tóth Lívia, a Bizottság nem képviselő tagja.
Tanácskozási joggal jelen vannak: Dr. Szabó Krisztián Hegedűs Károly D. Kovács Róbert Antal Mustó Géza Zoltán Radványi Gábor Somlyódy Csaba Weeber Tibor Dr. Ács Viktória Novák AndreaDr. Nagy JolánDr. Bangó Izrael Ábrahám Tasi Éva

jegyző aljegyző polgármester alpolgármester alpolgármester alpolgármester alpolgármestera Jegyzői Titkárság vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály Költségvetési Osztály vezetője a Jegyzői Főosztály részéről a Jegyzői Főosztály részéről a Jegyzői Főosztály részéről
Az ülést vezeti: Ács Andrea bizottsági elnök
Elnök: Szép délutánt kívánok! Azt hiszem, hogy szeretném megkérni a kedves megjelenteket, hogy foglaljanak helyet. A Bizottság tagjai pedig, akik nem tették még meg, jelentkezzenek be. (A 
Bizottság tagjai a bejelentkezésükig mikrofon nélkül kötetlen beszélgetést folytatnak.)Jó, szuper, akkor még Huszti-Vouszka képviselő urat még ott megkérjük, hogy. Vagy rendelkezésünkre tud már állni a gépével? jó, rendben. Akkor még egyszer köszöntenék mindenkit, Polgármester urat, Alpolgármester urakat, Jegyző urat. Megnyitom a Költségvetési Bizottság mai ülését. Megállapítom, hogy a Bizottságunk 5 fővel, teljes létszámmal jelen van, így határozatképesek vagyunk. Jegyzőkönyvet Tibold Zsanett vezeti. Az ülésről hangfelvétel készül, az ülésünk nyilvános. És akkor arra nem kell megkérnem senkit, hogy jelentkezzenek be a gépbe, mert mind az öten bejelentkeztünk. Jó, szeretnék javaslatot tenni a meghívóban kiküldött napirendünk elfogadására. Annyi hozzátennivalóm van, hogy Radványi alpolgármester úr jelezte nekem, hogy a meghívóban a 2. napirendi pontot - nagyon remélem, hogy mindenki jól megnézte délelőtt -, mert Alpolgármester úr mondta, hogy ebben még volt egy egyeztetés, tehát hogyha előző nap töltötte le bárki közülünk, akkor az nem ugyanaz, amiről ma tárgyalunk. Ez csak egy pici kiegészítés, de megkérdezném, hogy van-e bárkinek javaslata napirendi pont felvételére, levételére, cserére? Nincs. Akkor megkérem a bizottsági tagtársaimat, hogy szavazzunk a napirendünk elfogadásáról. Indítom a szavazást.
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A Költségvetési Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadja el a napirendjét 
[38/2022. (IX. 13.)]:1. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet módosítása (413. számú előterjesztés) Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester2. A Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M.K. Kulturális-Szabadidő Egyesület támogatási szerződésének jóváhagyása (408. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester3. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. I-X. havi várható likviditási helyzetéről (402. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester4. Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselőtestületi és a veszélyhelyzetben hozott polgármesteri határozatokról (411. számú előterjesztés)Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző
Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy 5 igen szavazat mellett elfogadta a Bizottság a napirendjét.

1. napirendi pont:
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 

3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: jó. Térjünk rá az első napirendi pontunkra, ez a 413. számú előterjesztés, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet módosítása. Előterjesztő Polgármester úr. Szeretném megkérdezni, hogy kívánja-e kiegészíteni? Nem szeretné kiegészíteni. Bárki, a Bizottság tagjai közül, kérdés, kérés, észrevétel? Nincs. Akkor hadhatunk tovább, megkérem akkor a Bizottság tagjait, hogy hozzuk meg a döntésünket a 413. számú előterjesztésnek a támogatásáról. Indítom a szavazást.A Költségvetési Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló, 413. számú előterjesztést támogatja [39/2022. (IX. 13.)].

Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy 5 igen szavazat mellett a Költségvetési Bizottság támogatta a 413. számú előterjesztést. Ezzel a napirendi pontot lezárom.
2. napirendi pont:

A Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M.K. Kulturális-Szabadidő Egyesület támogatási 
szerződésének jóváhagyása

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Térjünk át a második számú napirendi pontra, ez a 408. számú előterjesztés, a Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M.K. Kulturális-Szabadidő Egyesület támogatási szerződésének jóváhagyása. Az előterjesztő Weeber Tibor alpolgármester úr. Szeretném tőle is megkérdezni, 
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hogy kiegészítené-e bármivel? Nem, viszont látom, hogy Jegyző úr szót kért, akkor megadom a szót.
Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen. Gyorsan végeztem még néhány számítást itt. Tehát az előterjesztés az nem változott ahhoz képest, ami pénteken benyújtásra került, mert az előterjesztés onnantól fogva, hogy benyújtásra került, az kőbe van vésve. Tehát olyan sosincs, hogy valami, amit egyszer benyújtottunk, ott mást találnának a Képviselő hölgyek, urak. Hanem azontúl, hogy az előterjesztésben magában nem is lehet már módosítani, de a határozattervezetben igen, akkor az mindig csak módosító javaslattal történhet. Tehát most ugyanazt látják még természetesen, amit pénteken benyújtottunk, csak ahogy utalt arra Elnök asszony, a reggeli megbeszélés nyomán, illetve nem is a megbeszélés nyomán, hanem hozott Vizi Tibor elnök úr a kérelemnek egy módosítását, ahol a költségeket némileg átcsoportosítani kéri még az egyébként meglévő tételek között az Egyesület. Erre vonatkozóan viszont egy módosító javaslatot szeretnék mondani, mert a határozattervezet mellékletében lévő szerződéstervezetben ezek az összegek tételesen szerepelnek, tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület előzetesen bemutatott költségtervhez kötötte a támogatás nyújtását, ezért ez itt meg is jelenik a Költségvetési Bizottság előtti előterjesztésben. Tehát ezeknek a számoknak a módosítására tennék javaslatot, ez azt fogja jelenteni, hogy az össztámogatás, az a 4 282 271 Ft, ez egy picit még csökken, mégpedig 4 151 377 Ft-ra, mert úgy alakítja át az Egyesület a kérelmét, hogy így jön ki a teljes összeg. Ugye a 710 000 Ft korábban már a Képviselő-testület előterjesztésében is szerepelt, és ahhoz nem kellett külön bizottsági döntés, arra megkötöttük már a támogatási szerződést. Tehát marad még a Képviselő-testület által biztosított 5 000 000 Ft-ból 4 290 000 Ft. Ebből, most 4 151 377 Ft-ról tudna dönteni a Bizottság, illetve a szerződés jóváhagyásáról oly módon, hogy a tételek - ezt a 4. oldalán látja egyébként az előterjesztésben, aki követni szeretné, annak alulról a negyedik bekezdésében van a támogatás felosztása -, tehát azt a felosztást javaslom most módosítani úgy, hogy az aj) pont törlésre kerül, mert a szállítási költségekre most nem kér az Egyesület ebből az 5 000 000 Ft-ból, mert azt úgy gondolja, hogy később tudja kifizetni, viszont többet kér a személyi jellegű kiadásokra, mert azokat a kiadásokat kevésbé szeretné halasztani, ami egyébként jár augusztusi munkabérként, illetve végkielégítésként az egyes foglalkoztatottaknak. így tehát, a b) pontban - ez majd a) ponttá válik -, tehát az augusztus havi bérköltség a 2 927 286 Ft szövegrész helyébe a 2 607 737 szöveg lép. A bérjáruléknál a 259 517 szövegrész helyébe a 413 000 szöveg lép, és a végkielégítés sorban a 608 568 Ft szövegrész helyébe az 1 130 640 Ft szöveg lép, és ily módon adja ki ez a 4 157 000 - amit az előbb mondtam, bocsánat, csak közben bejött egy hívás és nem láttam az összeget - talán, 4 151 377, ez a végösszeg. Igen. Köszönöm szépen.
Dr. Szabó Krisztián szóbeli módosító javaslata: a határozattervezet 1. pontjában a „4 282 271” szövegrész helyébe a „4 151 377” szöveg, továbbá a határozattervezet 1. melléklet (Támogatási szerződés) 2. pontban a „4 282 271 Ft" szövegrész helyébe a „4 151 377” szöveg, a „négymillió- kétszáznyolcvankétezer-kétszázhetvenegy” szövegrész helyébe a „négymillió-egyszázötvenegy- ezer-háromszázhetvenhét” szöveg lép, valamint a 4. pont helyébe az alábbi rendelkezés lép: „4. Támogatott a 4 151 377 Ft támogatást kizárólag a következő bontásban használhatja fel:a) augusztus havi bérköltség: 2 607 737Ft,b) bérjárulék: 413 000 Ft,c) végkielégítés: 1 130 640 Ft.”Indokolás: Az Egyesület elnökének módosító kérelmére a támogatások összegének az átcsoportosítása vált szükségessé. (408/1. módosító javaslat)
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Elnök: Jó, és akkor ezek szerint most először a módosító határozatról kell szavaznunk? Vagy először, ja, hogy befogadja-e az előterjesztő, azt kell megkérdeznem? jó, akkor az előterjesztőt szeretném megkérdezni?
Az előterjesztő támogatja a 408/1. módosító javaslatot.

Elnök: jó, és akkor hogyha támogatta, akkor utána az így, ezáltal módosított előterjesztésről kell kérnem a szavazást. Feltéve, hogyha bárki szeretne, nem szeretne esetleg hozzászólni? Jó, akkor viszont indítom a szavazást.
40/2022. (IX. 13.) KVB határozat
a Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M.K. Kulturális-Szabadidő Egyesület támogatási 
szerződésének jóváhagyásáról(5 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Költségvetési Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) a Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M.K. Kulturális-Szabadidő Egyesület (székhelye: 1101 Budapest, Könyves Kálmán krt. 25., nyilvántartási száma: 01-02-0003222, képviseli: Vizi Tibor elnök, a továbbiakban: Egyesület) részére biztosított 5 000 000 Ft keretösszegű támogatás felhasználása körében az Egyesület részére nyújtandó 4 151 377 Ft működési célú támogatásról szóló szerződést jóváhagyja.2. A Bizottság felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 40/2022. (IX. 13.) KVB határozathozKCO/15- /2022
TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),másrészről a Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M.K. Kulturális-Szabadidő Egyesület (székhelye: 1101 Budapest, Könyves Kálmán krt. 25., nyilvántartási száma: 01-02-0003222, bírósági határozat száma: Pk.64367/1990/2, adószáma: 19650641-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11710002-20084716, képviseli: Vizi Tibor elnök), mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott), együttesen: Szerződő Felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.1. A Felek megállapítják, hogy a Támogatott a Budapest Főváros X. kerület közigazgatási területén működő - az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 2. § 6. pont c) alpontja, valamint a 4. § (2) bekezdése alapján - önálló jogi személyiséggel rendelkező, közművelődési, kulturális feladatokat ellátó civil szervezet, amely részt vesz a kerületi közművelődési feladatok ellátásában is.2. A Támogató 4 151377 Ft, azaz négymillió-egyszázötvenegyezer-háromszázhetvenhét forint működési célú támogatást biztosít a Támogatottnak, amelynek fedezete Budapest Főváros X. 
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kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (11.18.] önkormányzati rendelet 8. mellékletében biztosított.A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja.3. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: 082092 Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása.4. A Támogatott a 4 151 377 Ft támogatást kizárólag a következő bontásban használhatja fel:a] augusztus havi bérköltség: 2 607 737 Ft,b] bérjárulék: 413 000 Ft,c) végkielégítés: 1 130 640 Ft.A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésre vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget.5. A támogatás nem használható fel menedzserszerződés alapján bér- és bérjellegű kifizetésekre, tanácsadói díjra, adó-, illeték- vagy köztehertartozás kiegyenlítésére.6. A támogatás folyósításának feltétele, hogy a Támogatott a 2021. évi működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év utolsó napjával készített beszámolót a nyilvántartást vezető bíróságnál letétbe helyezze, és a letétbehelyezést a Támogató felé kétséget kizáróan igazolja.7. A támogatás folyósítására a 6. pontban foglalt feltétel teljesítését, valamint a jelen szerződés Felek által történő aláírását követő 15 napon belül kerül sor átutalás útján a Támogatott 11710002-20084716 számú bankszámlájára.8. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról 2022. október 15-éig tételesen elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére.9. Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni.10. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok] az 1. mellékletben meghatározott módon. A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.11. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is.12. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.13. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználást alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni.14. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a 
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dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban bejelenteni a Támogató részére.15. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről:a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztály,b) a Belső Ellenőrzési Osztály.Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Vízi Tibor elnök.16. A Támogatott törvényes képviselője kijelenti, hogya) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek;b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,d) a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pont c) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti átlátható szervezetnek minősül,e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §- ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn,g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó-, vám, járulék), valaminth) az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs,i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.Az a)-h) alpontban foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának feltétele.17. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogya) az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat,b) kizárólag a 2022. augusztus 1-je és a 2022. október 15-e közötti időszakban kiállított és pénzügyileg teljesített számlák képezhetik a támogatás elszámolásának alapját.18. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott a Támogató kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni.Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági engedélyek vagy a létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni.19. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnaka) a fel nem használt,b) a nem támogatási célra felhasznált, valamintc) a nem szabályszerűen elszámoltrészét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.20. A 19. pont c) alpontja alapján kell eljárni, ha a Támogató a 8. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap.21. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott 
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vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:a] a 16. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul,c) szerződésszegést követ el és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését vagy elmulasztja a 14. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, vagy a 8. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.22. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.23. Szerződő Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője tekintetében a másik fél a címzett.Szerződő Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig.Szerződő Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták.Szerződő Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.24. A jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a jelen szerződés 8. pontjában meghatározott határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem irányulhat a támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Aht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az egyéb magyar hatályos jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók.25. A jelen szerződés négy oldalon két példányban készült, amelynek elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet.A Szerződő Felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után - mint akaratukkal mindenben megegyezőt - jóváhagyólag aláírták.Budapest, 2022. szeptember „ ” Budapest, 2022. szeptember „
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat

TámogatóD. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester
Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M.K. Kulturális-Szabadidő Egyesület

TámogatottVizi Tibor elnök
Pénzügyi ellenjegyzés:Novák Andrea osztályvezetőSzakmai és jogi ellenjegyzés:
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Kálmánná Szabó Judit Dr. Kappel Patríciaosztályvezető kamarai jogtanácsos
1. melléklet, a támogatási szerződéshez

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja1. A Támogatott az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget:„A kifizetést a KCO/15- /2022. sz. támogatási szerződés tárgyára elkülönített támogatásiösszegből fedeztem."Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének aláírásával és a Támogatott hivatalos bélyegzőlenyomatával ellátja.2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számlákról a Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat.”Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének aláírásával és a Támogatott hivatalos bélyegzőlenyomatával ellátja.3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számviteli bizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatók legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is.
Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen szavazat mellett akkor a Költségvetési Bizottság elfogadta a 408. számú előterjesztést. Jó, ezzel a napirendi pontot le is tudom zárni.

3. napirendi pont:
Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022.1-X. havi 

várható likviditási helyzetéről
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Áttérhetünk a 3. napirendi pontra, 402. számú előterjesztés tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. I-X. havi várható likviditási helyzetéről. Ugye Radványi Gábor alpolgármester úr az előterjesztő. Szeretné-e kiegészíteni? Nem. Kérdése bárkinek, észrevétele van-e? Úgy látom, hogy nincs, akkor, mivel ez egy tájékoztató, ugye erről nem szavazunk, ezért döntéshozatal nélkül le is tudom zárni. Vagy ezennel lezárom a 3. napirendi pontunkat.
A Költségvetési Bizottság a „Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
2022. I-X. havi várható likviditási helyzetéről" tárgyú 402. számú előterjesztést megtárgyalta.
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4. napirendi pont:
Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 

képviselő-testületi és a veszélyhelyzetben hozott polgármesteri határozatokról 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: És akkor máris át tudunk nyargalni a 4. napirendi pontra, ugye 411. számú előterjesztés, ez is tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselőtestületi és a veszélyhelyzetben hozott polgármesteri határozatokról. Jegyző úr az előterjesztő. Szeretné-e kiegészíteni? Nem szeretné. A jelenlévők közül bárkinek óhaj, sóhaj, panasz? Semmi. Akkor, mivel ugye tájékoztató, erről sem kell szavaznunk, ezért a 4. napirendi pontot döntéshozatal nélkül lezárom.
A Költségvetési Bizottság a „Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további 
intézkedést igénylő képviselő-testületi és a veszélyhelyzetben hozott polgármesteri határozatokról" 
tárgyú 411. számú előterjesztést megtárgyalta.

Elnök: Akkor megállapítom, hogy a Bizottság az elfogadott napirendjét megtárgyalta és 14 óral8 perckor, mielőtt lezárnám - ezt mindig elfelejtem, elnézést -, szeretném felkérni Almádi Krisztina Évát, hogy legyen kedves velem a jegyzőkönyvet majd írja alá. És akkor most szeretném megköszönni a munkát és a Bizottság ülését lezárom 14.18 órakor.K. m. f.
A—AUAlmádi Krisztina Éva bizottsági tag

Dr. Sfcabó Krisztián jegyző
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A jegyzőkönyv mellékletei

meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón)jelenléti ívülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón)határozatok mellékleteírásban benyújtott módosító javaslatjegyző törvényességi észrevételeinterpellációtitkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyvfelszólalási jegy
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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testület Költségvetési Bizottság
Jelenléti ív a 2022. szeptember 13-án (kedden) 14.00 órakor megtartott Költségvetési Bizottság ülésére

Bizottsági tagok:Ács Andrea elnökAlmádi Krisztina ÉvaHuszti-Vouszka András Norbert Marksteinné Molnár Julianna Tóth Lívia
Tanácskozási joggal:Dr. Szabó Krisztián Hegedűs KárolyD. Kovács Róbert Antal Mustó Géza Zoltán Radványi Gábor Somlyódy Csaba Weeber TiborDr. Ács ViktóriaDr. Mózer ÉvaDr. Nagy JolánDr. Súlyán Tamás Dr. Szüts KorinnaDr. Végh Liza Novák AndreaSiemné Topánka Eszter Ehrenberger Krisztina Kálmánná Szabó JuditVarga Tiborné 
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